



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ТЕМЕРИН

ТЕМЕРИН, ОКТОБАР 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 176
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КАНДИДАТИ ЗА ПОСЛАНИКЕ У СКУПШТИНУ АП ВОЈВОДИНЕ

Божидар Ђорђа Вујовић, члан Српске радикалне странке од маја 1992 године кандидат је за посланика у Скупштину АП Војводине на изборном месту 28 (део Темерина од пруге до краја насеља и Чуруг).



Војислав Шешељ и Божидар Вујановић

Божидар Вујовић рођен је септембра 1955 године у Новом Саду. По занимању је правник. Запослен је као секретар Основне школе „Петар Кочић“ у Темерину. Ожењен је, отац троје деце. Порекло његове породице је Грахово, и његов деда Илија Вујановић је као „солунски добровољац“ доспео у Српску Војводину давне 1921 го-

дине. У странци је до сада био на више важних функција: председник месног одбора Темерин, секретар Општинског одбора СРС Темерин, потпредседник и председник Општог одбора Темерин. На прешлим изборима био је кандидат за савезног посланика и за пар стотина гласова није ушао у Веће грађана Савезне скупштине.

Залагаће се да Војводина остане српска да се постепено као и Косово и Метохија потпуно стопе у јединствену републику Србију, а да се онда таква република подели по окрузима. Поред тога у Војводини је потребно под хитно решити питање земљорадника као и пољопривредних добара како би се производило више хране а цене произвођача биле стимулативне. Непрегледне неодређене површине у Војводини треба правилно искористити, увести савремену, по узору на светску, производњу а пре свега све површине покрити заливним системима. На крају треба већ једном стати на крај педесетогодишњој пракси да вара и пљачка земљораднике. Храна је основни компонент живота сваког човека, а српска Војводина може да храни цео српски народ и пола Европе.

Богољуб Зец је кандидат српске радикалне странке за посланика у Скупштину АП Војводине на изборном месту 116 на подручју месних заједница Бачки Јарак, Старо Ђурђево, Сириг и део Темерина од пруге па до продавнице „Јавор“.

Рођен је у старом Ђурђеву 19. 7. 1937 године. Потомак је породице чији је деда као солунски добровољац колонизован после првог светског рата у Темерину. Одрастао је у Темерину, играо фудбал за Слогу, био наставник у основној школи „Петар Кочић“ Темерин, касније од 1970

године па до 1987 године био је директор исте школе. Од 1987 године до данашњег дана је директор основне школе „Иво Лола Рибар“ у Новом Саду, у међувремену био је народни посланик Српске радикалне странке у Парламенту Републике Србије. На предходним изборима је изабран за одборника у Скупштини општине Темерин на изборном месту број 13 у Старом Ђурђеву. Сада је председник општинског одбора Српске радикалне странке у Темерину. Учествовао је у изградњи Основне Школе „Петар Кочић“ у Темерину. Један од иницијатра за изградњу споменика у Старом Ђурђеву. Био је председник фудбалског клуба „Слога“ из Старог Ђурђева, оснивач као и један од председника Културно уметничког друштва „Вук Караџић“ Старо Ђурђево“. У народном периоду залагаће се за изградњу школе у Старом Ђурђеву и то тако да се грађанима не узимају баште. Залагаће ће и за бушење новог бунара за воду за потребе грађана Старог Ђурђева. За остале месне заједнице Сириг, Бачки Јарак и Темерин радиће на спровођењу њиховог програма а посебно на интезивном продужењу радова на изградњи канализације. Подстицаће развој мале привреде као и великих привредних предузећа у нашој општини. Сво-



Богољуб Зеџ, кандидат за посланика

јим досадашњим радом и резултатима рада заслужио је повећење грађана на изборима у 1996 години.

Чији је Радио Темерин

Ових дана грађани Темерина се питају зашто на радио таласима Темерина нема других странака сем Социјалистичке Партије. Има се утисак да је медијска блокада сем за „леве“ партије потпуна. Да су припадници „левих“ партија приватни власници Радио Темерина бар мало би омогућили и другим странкама наступ на радију.

Ми, српски радикали смо сигурни да грађани о нашем раду знају доста и без радио Темерина. Данас 8. 10. 1996 смо добили позив без икаквог предлога програма, да дођемо на договор у четвртак 10. 10. 1996. око термина представљања странака. Ићи ћемо на договор од кога много не очекујемо. После избора биће сигурно бољи управни одбор Радио Темерина јер у њему неће седети само чланови Социјалистичке Партије већ и представници радикала.

Богољуб Зеџ

Кандидати Српске радикалне странке за одборнике у Скупштини Темерина

СИРИГ:

Јевтић Милисав
Урош Којић
Ђукић Милош

СТАРО ЂУРЂЕВО:

Пекез Предраг
Спасоје Ђукћ
Милорад Томић
Илија Томић
Богољуб Зеџ-Бодо

БАЧКИ ЈАРАК:

Војислав Јовић-Ђиро
Јовица Шипка
Бошко Зељковић
Војислав Шево
Тијомир Кременовић
Драго Марковић
Милорад Миљивојевић-Љуса,
Славко Вујиновић

ТЕМЕРИН:

Божидар Вујановић
Перо Квргић
Крстан Кљајић
Здравко Јакшић
Жељко Сладојевић
Маринко Шкрбић
Недељко Пекез
Милан Топић
Душан Милојевић
Миленко Еремија
Милан Репија
Драган Гвозденовић
Роберт Ембер
Живко Јанковић
Петер Хорват

ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРС ТЕМЕРИН

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић

Редакција издања за Темерин:

Богољуб Зеџ и Божидар Вујановић

Адреса редакције Темерин: Новосадска бр. 324, телефон: 021 840-743

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ПАНИКА СИРИШКИХ СОЦИЈАЛИСТА

Месном заједницом Сириг и даље руководе људи који су већ одавно изгубили поверење грађана Сирига. Да би неупућени боље разумели о чему се ради вратимо се две године уназад. У марту 1994 године на избору грађана у Сиригу изабрана је нова скупштина месне заједнице Сириг. На збору коме је присуствовало око 300 грађана Сирига, на крајње демократски начин у нову скупштину месне заједнице која броји 21 члана, грађани су изабрали 18 чланова С.Р.С. Због оваквих резултата гласања грађана Сирига настала је општа паника у општинском одбору С.Р.С. Темерин. По хитном поступку социјалисти су забранили одржавање преостала три збора грађана, у преостале три месне заједнице Темерин, плашећи се тоталног неуспеха. Легално изабраној скупштини месне заједнице Сириг никада није омогућено да се састане и да на демократски начин изабере нови савет месне заједнице Сириг. Тако је у Сиригу и даље секретар месне заједнице човек који уопште није становник месне заједнице Сириг, што је вероватно јединствен пример у Србији.

Председник месне заједнице Сириг и даље је човек који грађанима Сирига

јако пуно дугује одговора. А један од ургентних одговора је где су потрошена новчана средства од самодоприноса која су грађани Сирига у протеклом четворогодишњем периоду издвајали за изградњу инфраструктуре села. Пре него што буде напустио фотељу садашњег председника савета мораће расветлити мноштво закулисних радњи које су се дешавале у месној заједници. Српски радикали су сирижанима обећали да ће обелоданити све нечасне радње социјалиста, и да ће раскринкати сиришке моћнике који у Сиригу тренутно могу све. Наравно да би ово и остварили морамо добити поверење бирача на изборима. За постојеће изборе социјалисти се спремају да још једном по ко зна који пут преваре свој сопствени народ. Пошто су свесни да као кандидати Социјалистичке Партије у Сиригу немају ама баш никакне шансе своје кандидате ће пријављивати и као кандидате за одборнике испред групе грађана. Међутим овог пута им превара неће успети пошто Сирижани добро знају ко је ко у Сиригу.

Милисав Јевтић
СИРИГ

КОМУНАЛЦИ И ЗИМСКО ГРЕЈАЊЕ

У току лета 1996 године комунално предузеће „Будућност“ из Темерина расписало је јавни конкурс за извођење радова на замени дизни на грејним телима као и преглед гасних инсталација код потрошача-грађана. На конкурс се пријавило више извођача а понудили су своје услуге и цене. Према сазнању, понуде су се кретале тако да су се послови могли обавити по цени од 30,00 динара по потрошачу. То су цене које се примењују и у суседним општинама. Аутор овог текста а и грађани у општини Темерин се питају зашто смо онда ми плаћали двоструку цену односно тачније речено 60,00 динара. Очекујемо да директор комуналног предузећа објасни грађанима зашто су толике цене. Ако се зна да послови око грејања на гас слабо одмичу, поставља се питање када ће почети грејање у Темеринској општини пошто је грејна сезона на прагу. Општинско веће-принудна управа узела је комунално предузеће у своје руке да „среди“ ситуацију. Међутим, чују се гласине да предузеће које је под патронатом СПС-а, у великим губитцима и да им је у последње време жиро рачун блокиран. Као по старом обичају очекујемо да ће све то платити народ наравно кроз повећане цене гаса у наступајућој грејној сезони.

Богољуб Зећ

Хуманитарна помоћ српском народу

У овом последњем рату од 1991 године па до потписивања „Дејтонског споразума“, српски народ у Републици Српској Крајини и Републици Српској дошао је у веома тежак положај. Поручени српским градови и села, прогнан и осиромашен српски народ очекивао је помоћ од браће са ове стране Дрине. Ми Српски радикали схватили смо шта нам ваља чинити па смо већ средином 1992 године прикупили 20 тона хране, лекова, одеће и обуће и однели у Бјељину прогнаном и преполовљеном народу села Смолућа који су били смештени у два села код Бјељине. Тада смо први пут видели огладнеле, уплашене, голе и босе српске дечаке и девојчице, српске мајке и изнемогле старце. Они су захваљујући јединици „Пантера“ из Бјељине извукли живе главе а остали су без имања, без средстава за живот, без игде ичега. Пре него што смо ми стигли ти несрећни људи нису јели неколико дана. Тада смо се и сами уверили да је ово само наша прва акција и да прекуплање хуманитарне помоћи мора бити трајно све док се рат не заврши или док она буде потребна нашој браћи. После тога следиле су нове акције, ношена је десетак пута хуманитарна помоћ где је то би-

ло најпотребније јер је Српска радикална странка будно пратила стање, па је правила распоред. Носили смо храну, одећу, обућу, лекове, ћебад, цигарете, хигијенска средства и остало у Добој, Српску општину Маглај, Власеницу, Милиће, у личка села. Ни срамна рампа између српског народа с ове и с оне стране нас није могла зауставити да за пар ратних година сакупимо и однесемо преко 200 тона хуманитарне помоћи. Значајно је напоменути да смо ми, српски радикали из општине Темерин први прешли Дрину августа 1993 године када су нашој браћи из републике Српске уведене „санкције“ из Београда по налогу западних газда. Маринци Југославије нису могли да нас зауставе иако смо имали све папире, од нас су тражили и „царинску декларацију“ за хуманитарну помоћ.

Овом приликом у име општинског одбора захваљујем се свим грађанима општине Темерин, предузећима и приватницима који су нам несребично помогли, могу да буду уверени да све што су дали за српски народ коме смо помоћ носили, дато је том истом народу директно, о чему уосталом странка има уредну документацију.

Божидар Вујановић

МАЈКА

Нема више суза
У очима мојим,
Баши ни једну недмам
Више да издвојим

Свакога дана низ лице су лиле,
Од кад оде у резерву, сине.

Неће више, сине, зајлакаћи
мајка,
Шешељу сам свој послала
јунака.

Шешељева војска, то су прави
борци

Проверени, одабрани српски
добровољци.

Мили сине, сјани на границу,
Узми своју тешику хаубицу,
Српској земљи освијетли лице,
остале су многе сиротице.

П.С (1993)

**ВЕЛИКИ ПРЕДИЗБОРНИ
МИТИНГ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ**

У НОВОМ САДУ, 27. ОКТОБАР 1996.

НЕДЕЉА У 17,00 часова, плато „СПЕНС-а”

ГОВОРЕ:

**др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ
МАЈА ГОЈКОВИЋ
МИЛОРАД МИРЧИЋ
ИГОР МИРОВИЋ**

**ПРЕДСТАВЉАЊЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
НА ПРОГРАМУ РТС-а 20. ОКТОБАР 1996. у 21,50**

**ЦЕНТРАЛНИ ПРЕДИЗБОРНИ МИТИНГ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ**

У Београду

испред Савезне скупштине

четвртак, 31. 10. 1996. у 17,00 часова

**Говоре: Др Војислав ШЕШЕЉ
Томислав НИКОЛИЋ
Маја ГОЈКОВИЋ**

И ОСТАЛИ ЧЕЛНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ